



Παρασκευή 25 Ιουνίου 2010  
ΔΙΑΝΕΜΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ

# ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Μια αληθινή, ΥΠΕΥΘΥΝΗ Εφημερίδα της Αττικής

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ  
ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ  
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΚΔΟΣΗ:  
<http://politikinews.blogspot.com>

ΕΤΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΝΑΤΟ  
ΑΡ.ΕΝ.: 6608



**“ΑΧΑΡΝΕΩΝ ΦΙΛΙΚΗ”: ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΗ Η ΑΝΑΓΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΥ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ**

**ΤΟ ΣΚΟΠΕΥΤΗΡΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΑΜΕΣΑ**

## “ΠΟΛΥ ΧΑΜΗΛΑ” ο πήχυς των υποψηφιοτήτων ΠΑ.ΣΟ.Κ. Αχαρνών”

...είναι η άποψη των δημοτών Αχαρνών για την γνωστοποίηση στο Τύπο των υποψηφιοτήτων του ΠΑΣΟΚ Αχαρνών. Και ενώ η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ σοφώς ποιούσα απέχει από την σκέψη -τουλάχιστον προς το παρόν- να παραχωρήσει χρίσμα ή στήριξη σε υποψηφιότητα κομματική των Αχαρνών, το ΠΑΣΟΚ ανακοίνωσε υποψηφιότητες μη παραδεκτές στην συνείδηση των δημοτών για διάφορους λόγους η κάθε μία (η συνέχεια στην στήλη ΠΡΟΚΕΣ της Μαρίας Χατζηδάκη Βαβουρανάκη)



“Άμ! έπος ...αμ! έργον!!”. Θαρραλέες κινήσεις από τον ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΑΜΠΟΛΗ, τον Αντιδήμαρχο Οικονομικών Ανω Λιοσίων ο οποίος εφήρμοσε -άριστα θα έλεγα- την αρχή”ό,τι μπορείς να το κάνεις σήμερα, μην το αφήνεις για αύριο”. Και αληθώς πράττων, κατέβασε σε χρόνο μηδέν την παράνομη κεραία από την ταρατάσα σπιτιού στα Άνω Λιόσια ίδιους χερσίν!!

### Αποξήλωση κεραίας στη Ζωφριά

Μια ακόμη κεραία κινητής τηλεφωνίας αποξηλώθηκε από την οδό Μενελάου στη συνοικία της Ζωφριάς, με πρωτοβουλία του Αντιδημάρχου Άνω Λιοσίων Δημήτρη Καμπόλη. Ο Αντιδήμαρχος δεν υπήρξε απλά συντονιστής, αλλά πρωτεργάτης της επιχείρησης αποξήλωσης και με την ολοκλήρωση της, δήλωσε τα εξής: «Οι ενέργειες που ακολουθούμε με εντολή του Δημάρχου Άνω Λιοσίων Χρήστου Παππού, είναι συντονισμένες γι' αυτό και ζητάμε την κατανόηση των συμπολιτών μας, αν σε ορισμένες περιπτώσεις υπάρχουν καθυστερήσεις. Το βέβαιο είναι, ότι θα ακολουθήσουν και άλλες αποξηλώσεις παράνομων κεραιών και καλούμε τον κόσμο, όπου υπάρχει ή διαπιστώνεται πρόβλημα να ενημερώνει τη Δημοτική Αρχή. Για μας, αυτό που προέχει, είναι η προστασία του περιβάλλοντος και της υγείας των συμπολιτών μας, με την οποία δεν έχει το δικαίωμα να παίζει κανείς. Όλοι μαζί, Δήμος και Κάτοικοι, μέσα συντονισμένες δράσεις, παρεμβάσεις και πρωτοβουλίες, έχουμε χρέος και καθήκον, να διαφυλάξουμε το περιβάλλον της πόλης που ζουν και μεγαλώνουν τα παιδιά μας» κατέληξε ο Αντιδήμαρχος.

.....το σημείωμα της Εκδότριας



### ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΙ : ΕΝΑΣ ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΣΗΜΕΡΑ

Ενα απο τα πιο αξιόπιστα και αδιαμφισβήτητα “γκάλοπ” του σήμερα είναι σαφέστατα οι πλειστηριασμοί.

Διαβάζοντάς τους θα καταλάβει κανείς όχι μόνο τα λάθη των κεντρικών εξουσιών που έφεραν στο σημερινό τραγικό σημείο την αγορά, υποβοηθούσης σε αυτό σθεναρά της μη χρηστής διαχείρισης των οικονομικών των κάθε είδους κλειστών ήδη ελληνικών επιχειρήσεων αλλά και τον εξόφθαλμο και έωλο συνεχή δανεισμό τους.

Φρίττω διαβάζοντας οτι επιχειρήσεις κάθε λογής έχουν επι σειράν ετών δανειστεί από τις πλέον απίθανες και άγνωστες στο ευρύ επιχειρηματικό κοινό “πηγές” χρηματοδότησης της υψηλίου. Κάνοντας μια έρευνα επι σειρά μηνών για το θέμα αυτό -τα αποτελέσματα της οποίας θα βρείτε σε επόμενο τεύχος- φαίνεται απίστευτο που βρέθηκαν όλοι αυτοί οι “χρηματοδότες” σε χώρες που ούτε καν βάζει ο υγιής επιχειρηματικός νους. Υποψιάζομαι μάλιστα οτι και το τίμημα του δανεισμού θα ήταν βαρύτατο και δυσβάστακτο. Αλλωστε για να δανειστεί κανείς εκτός χώρας φαντάζομαι πως θα κατέφυγε στην λύση αυτή, αφού είχε εξαντλήσει κάθε άλλη πηγή στο εσωτερικό είτε αυτή ήταν τραπεζική, είτε άλλη.

Το γεγονός είναι ένα: οτι ένας κολοσσιαίος για τα μέτρα της χώρας αριθμός επιχειρήσεων που θα μπορούσαν σε άλλες συνθήκες να ευημερούν, άλλαξαν χέρια ή έκλεισαν υπό το βάρος ενός παράλογου, τεράστιου και δυσβάστακτου ακόμα και σε άλλες καλύτερες εποχές, δανεισμού.

Ελλειψη προγραμματισμού; Σμίκρυνση κινδύνων; Απελπισμένος δανεισμός σε αναζήτηση μιας τελευταίας ελπίδας συντήρησης των ήδη υπάρχόντων και σαθρών υποβάθρων των επιχειρήσεων; Ό,τι και να είναι, χιλιάδες επιχειρήσεις έκλεισαν απο υπερβολικό δανεισμό και τεράστιες περιουσίες άλλαξαν χέρια, πολλές φορές παραδιδόμενες σε ξένα οικονομικά κέντρα. Μια αλήθεια σκληρή, όσο και οι μέρες που ζούμε..

M.X.B



Μηνύματα προς κάθε κατεύθυνση, θάρρα-  
λέος λόγος, παλμός και ενθουσιασμός στο  
8ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ.  
Φωτορεπορτάζ του ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ..





## Νηπιακή αγωγή

Μ. Αλεξάνδρου 10 - 136 76 Θρακομακεδόνες  
Τηλ. κέντρο & Fax: 210 2431437 - 210 2432301



**dicosta**  
διαφημιστικές εφαρμογές

♦ Ε Π Ι Γ Ρ Α Φ Ε Σ  
ο λ ω ν τ ω ν τ υ π ω ν

♦ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ  
γιγαντοαφίσες-λαβαρα-πανω

♦ ΜΑΚΕΤΕΣ-ΛΟΓΟΤΥΠΑ  
Ε Π Ι Χ Ε Ι Ρ Η Σ Ε Ω Ν

♦ ΓΡΑΦΙΚΑ ΣΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ  
& σε βιτρίνες καταστημάτων

♦ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ COMPUTERIZE  
γραμματα-λεξεις-σχεδια

♦ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ  
Κινητών μηνυμάτων

♦ ΑΝΑΓΛΥΦΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ  
Μπρουτζίνα-Ινοξ-Χρωματιστά

ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ 90 - ΑΧΑΡΝΑΙ  
ΤΗΛ. 2462645 - 2405752

**Υπαιθρείες Διαφημισεις**

Διαφημιστείτε σε επιλεγμένα σημεία  
365 ημερες το χρόνο



**« Α Ρ Ι Σ Τ Ο Τ Ε Λ Η Σ »**

Λαογραφική Εταιρεία Θρακομακεδόνων  
Χορωδία Παραδοσιακής Μουσικής

## Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Η Λαογραφική Εταιρεία Θρακομακεδόνων «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ» σας καλεί να τιμήσετε με τη παρουσία σας το 1<sup>ο</sup> Χορωδιακό Φεστιβάλ Παραδοσιακής Μουσικής, που διοργανώνει σε συνεργασία με το Πνευματικό Κέντρο του Δήμου και την καλλιτεχνική διεύθυνση του κ. Δημήτρη Καλομοίρη,

την Κυριακή 4 Ιουλίου 2010 και ώρα 8.30 μ.μ.

στην πλατεία των Θρακομακεδόνων. Στη διοργάνωση, εκτός από τη μεικτή χορωδία Παραδοσιακής μουσικής του «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ», συμμετέχουν και οι χορωδίες του Πνευματικού Κέντρου Παλαιάς Πεντέλης, το Εργαστήρι Παραδοσιακού Τραγουδιού του Ι.Ν.Αγ. Αναστασίας Φαρμακολύτριας Περισσού, το Εργαστήρι Εκμάθησης Πάλλωφονικου τραγουδιού του Ε.Τ.Ε.Π.Ο και η μεικτή χορωδία Εκκλησιαστικής και Παραδοσιακής Μουσικής του Μητροπολιτικού Ναού Αγ. Δημητρίου Κηφισιάς «ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΚΥΨΕΛΗ»

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΕΩΡΤΙΟΣ ΛΙΒΑΝΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΑΡΤΥΡΩ ΖΗΣΙΜΟΥ



\* Παραβρέθηκα στο 40ημερο μνημόσυνο του Χρήστου. Ντούρου την Κυριακή που πέρασε.

Μ' έπιασε κατάθλιψη γιατί θυμήθηκα το φίλο μου, και εκφράζοντας τη λύπη μου στην οικογένεια του, η ψυχολογία μου καταβαρυνώθηκε.

Παρατήρησα τις παρουσίες και θύμωσα με τις απουσίες. Όταν τον είχαν ανάγκη, όλοι έτρεχαν στο Χρήστο.

Τώρα που δεν είναι μαζί μας, τον ξέχασαν.

Και δεν υπάρχει χειρότερη συμπεριφορά από την αχαριστία.

Θύμωσα σαφώς και με κάποιες παρουσίες. Θύμωσα γιατί ήρθαν για άλλους λόγους και ας καλύπτονται πίσω από την «κουρίνα» της λύπησης. Ο λόγος τους ήταν προφανής. Περιφέρουν το δέμας των για να δηλώσουν όσα οι ίδιοι δεν πιστεύουν ότι διαθέτουν. Μοναδική επιδίωξη, η ψηφοθηρία. Είναι τόσο «ακατοίχητοι» που θεωρώ ότι πριν έρθουν, το συζήτησαν κιόλας.

Αυτός που εξέφρασε με την απουσία του τα συναισθήματα του ήταν ο Δήμαρχος.

Κανένας βεβαίως-βεβαίως δεν τον υποχρεώνει. Για να δείξει όμως την «ανωτερότητα» του, έπρεπε να θυσιάσει έστω ένα τέταρτο της ώρας του για να κάνει ό,τι πρέπει.

Δήλωσε όταν είχε εκλεγεί ότι θα είναι Δήμαρχος ΟΛΩΝ των δημοτών. Εύκολα λόγια.

\* Δεν θα κρίνω τις υποψηφιότητες στο ΠΑΣΟΚ. Εξάλλου έχει ο καθένας το δικαίωμα να εκλέγεται, αφού εκλέγει και στην προκειμένη περίπτωση εφόσον είναι μέλος του κόμματος.

Πέραν αυτού ή μετά από την κατάθεση των υποψηφιοτήτων, έρχεται η αξιολόγηση. Την προηγούμενη φορά το κόμμα επέλεξε «εκτός» των υποψηφιοτήτων. ΤΩΡΑ; Και δεν είναι μόνο αυτό. Ο προηγούμενος αντάρτης, δηλαδή ο Φωτιάδης έβαλε ένα νέο άνθρωπο να τον προτείνει.

Δεν το επεχείρησε ο ίδιος. Γιατί; Και ο νέος αυτός, δεν υπολόγισε ότι έχει μπροστά του κομματική διαδρομή και κάθε λάθος πιστώνεται; Και ο πατέρας του γιατί δεν τον προστάτεψε; Βρήκε πάλι κορόιδα ο Φωτιάδης; Εάν προσφέρθηκαν τα πράγματα αλλάζει και ζητώ συγγνώμη. Έτσι πίστευαν, έτσι έπραξαν. Το ίδιο θα κάνουν και οι ψηφοφόροι του κόμματος, ακόμη και οι φέροντες παρωπίδες.

\* Οι υποψηφιότητες θα κριθούν όμως όχι από μένα, αλλά από εσάς. Αυτά που γράφω είναι μια καταγραφή αυτών που κυκλοφορούν στα πηγαδάκια. Την προσωπική μου προτίμηση θα την εκφράσω στη κάλπη και θα είναι σίγουρα μελετημένη. Μόνο αυτό συμβουλευτώ τους άλλους, δηλαδή εσάς.

Μέχρι τότε θα έχω περάσει από «κόσκινο» κάθε έναν. Δεν καταλαβαίνω από κόμματα, δεν καταλαβαίνω από συγγενείς, ούτε φίλιες.

Στη ζυγαρία μου θα βάλω μόνο την αξιοσύνη και το «πότεν έχομε». Ως άπιστος Θωμάς επιμένω να βάλω το δάκτυλο επί του «τύπου των ήλων».

Το παραμύθι έλαβε τέλος, για μένα προσωπικά τουλάχιστον.

Δεν θα αναλωθώ προβάλλοντας πράγματα που θεωρώ φτηνά και πρόσωπα που δεν εγκρίνω. Αυτή η πόλη, αυτή η χώρα έχει ανάγκη από άξιους και αδέκαστους. Καιρός να πάρουμε τ' απάνω μας. Καιρός να πάρουμε και εμείς οι πληβείοι την ευθύνη που μας αναλογεί σταματώντας τη μουρμούρα και τα μισοκλάματα. Δεν υπάρχει περίπτωση να παρατηρω

πλέον την πόλη και τη χώρα παραδομένη σε χέρια ανίκανων, λαμογιών, και φιλοχρήματων απάτριδων.

**ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΙ  
 ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΩΡΙΟ**

Παρακολούθησα την έναρξη του 8ου συνεδρίου της ΝΔ και αυτό που διαπίστωσα δεν με ικανοποίησε καθόλου.

Κατ' αρχήν στους Συνέδρους υπάρχει μεγάλη μερίδα που λειτουργεί μόνο με την προσωπική συμπάθεια ή αντιπάθεια για τα υψηλόβαθμα στελέχη της παράταξης. Η φράση σύνεδρου, με την είσοδο του πρώην Πρωθυπουργού Κων/νου Καραμανλή ήταν η πλέον χαρακτηριστική για το τι εννοώ.

Είτε λοιπόν:

-«πάρτε το μικρόφωνο και πες τους τα ..μεγάλε»

Προφανώς δεν είναι ευχαριστημένος από τους νυν, ή έχει παρωπίδες προτίμησης. Και πήρε το μικρόφωνο ο Αβραμόπουλος. Αυτός πρέπει να είναι εκτός τόπου, εκτός χρόνου και στον εγκέφαλο του να κινείται ο τυφώνας Κατρίνα. Είτε όσα εκθέτουν την διακυβέρνηση από την ΝΔ της χώρας και δει σε ότι ο ίδιος συμμετείχε και τα έκανε «μπάχαλο». Και όμως κάποιοι έστω και από αβροφροσύνη, χειροκρότησαν τις παπαρδέλες του.

Ο ίδιος ο πρόεδρος της ΝΔ, δεν έχει αποβάλλει το σύνδρομο της Ντόρας και του Μητσοτακείου. Διαφορετικά δεν εξηγείται η σπόντα, για τα «τζάκια που δεν έχουν θέση πλέον θέση στην παράταξη».

Υπάρχει και το ενδεχόμενο να υπονοούσε τον προηγούμενο αρχηγό, δηλαδή τον Κ. Καραμανλή. Και στις δυο περιπτώσεις, έσκαβε το λάκκο του και της παράταξης ταυτόχρονα. Το γεγονός ότι σε τακτικό συνέδριο, ο αρχηγός ευθύς εξ αρχής δεν έθεσε τους κανόνες της συνεδρίας, εγκυμονεί τον κίνδυνο, να μετατραπεί το συνέδριο σε φιέστα αρχηγική άνευ ουσίας και αποτελέσματος.

Το κόμμα της ΝΔ, μέσω του συνεδρίου είναι επιτακτική ανάγκη να αυτοπροσδιορίσει την ιδεολογική και κομματική πλατφόρμα, καθώς η μέχρι σήμερα απέτυχε παταγωδώς. Εν ολίγοις η ΝΔ, χρειάζεται «επανάδρωση». Πρέπει να πούμε βεβαίως ότι τα έβαλε με την τρόικα και επεσήμανε τους άξονες διακυβέρνησης της χώρας, όταν θα γίνει Πρωθυπουργός και πολύ καλά έκανε.

Σε τελική ανάλυση, η κυβέρνηση προσπαθεί να βρει χρήματα και τρόπους ν' αντιστρέψει την οικονομική καταράκτα και το κάθε κόμμα έχει εν ολίγοις το χαβιά του. Την ίδια καραμέλα αλλά με διαφορετικό περιτύλιγμα μας πουλάνε όλοι. Όταν ήταν κυβέρνηση η ΝΔ, κατηγορούσε το ΠΑΣΟΚ. Για τα ίδια που κατηγορεί το ΠΑΣΟΚ τη ΝΔ. Το ΠΑΣΟΚ τώρα ως κυβέρνηση, δεν έχει την πολυτέλεια να δανειστεί χωρίς να δώσει τα προηγούμενα δανεικά, οπότε παίρνει δάνειο και βάζει στο παιγνίδι το ΔΝΤ. Μόνο και μόνο ως δικαιολογία των φορολογικών μέτρων που του επιβάλουν ετισθειλικά οι δανειστές. Τώρα κατάλαβαν την μαλακία τους να εξαφανίσουν την Ελληνική Βιομηχανία και Βιοτεχνία με τους αναπτυξιακούς νόμους που έφτιαξαν και οι οποίοι έδιναν κίνητρα για μεταφορά των επιχειρήσεων στα Βαλκάνια. Απογύμνωσαν λοιπόν την επιχειρηματική σκηνή της Ελλάδας για να συγκρατήσουν τον πληθωρισμό, αλλά κατέστησαν άνεργους χιλιάδες Έλληνες με αποτέλεσμα να κλει-

σουν οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις, άρα η ραχοκοκαλιά της οικονομίας να σπάσει. Το «σημείο μηδέν» δεν έφτασε ακόμη για τους νοικοκύρηδες επιχειρηματίες, αλλά οι πολιτικοί και τα πολιτικά κόμματα δεν έχουν καμιά δικαιολογία και περιθώριο. Με ελάχιστες εξαιρέσεις, μόνο για να επιβεβαιώσουν τον κανόνα, όλοι τους εξακολουθούν την ίδια τακτική, μεθοδολογία, και πολιτική. Δεν έχουν τίποτα άλλο να προσφέρουν η να πουν ( το να κάνουν, είναι σενάριο επιστημονικής φαντασίας) και στην αμηχανία τους αραδιάζουν στον πολίτη όσα τους εξυπηρετούν ή καταδικάζουν τους απέναντι. Αφού όμως βρίσκουν ακόμη αιθεροβάμονες και κομματόσκυλα, εκείνοι έχουν μεγαλύτερο περιθώριο. Αυτοί των οποίων «στενέψανε τα όρια και δεν έχουν περιθώρια» που τραγουδάει και ο ασιδός είναι οι συνταξιούχοι, οι νέοι, οι πενηντάρηδες άνεργοι, οι μικρομεσαίοι επιχειρηματίες. Ξεφεύγουν μόνο οι έχοντες και της ταμπέλας της εφορίας και το λούκι της ανέχειας. Μιας και τα πράγματα είναι χωρίς αμφιβολία όπως τα έχω περιγράψει, ας βάλουμε όρια εμείς στους πολιτικούς. Ούτως ή αλλιώς εμείς τα δικά μας τα έχουμε εφαρμόσει.



ΟΡΑΜΑ ΓΙΑ ΤΗΣ ΑΧΑΡΝΕΣ

Ναι, ο τίτλος, είναι και το όνομα της παράταξης. Εμπνευστής και αρχηγός ο Θέμης Οικονόμου. Τελικά το είπε και το έκανε. Όταν είχε ξεκινήσει η κουβέντα για την εφαρμογή του Καλλικράτη, ο Θέμης είπε: 'Η θα κατέβω για Δήμαρχος, με προοπτικές να κερδίσω, ή θα πάω σπίτι μου. Μέτρησε επομένως την κατάσταση, ενδεχομένως και τα κουκιά και κάλεσε τους εκπροσώπους των τοπικών ΜΜΕ και ανήγγειλε το γεγονός. Ως γνωστόν ο Δήμαρχος, είναι και μαϊτρ της επικοινωνίας. Έκανε λοιπόν δώρα σ' όλους. Στις κυρίες από ένα κοντυλοφόρο και στους κυρίους μια γραβάτα. Προηγούμενος είχε αναλύσει τον τρόπο με τον οποίο σκέπτεται να διοικήσει τον νέο Δήμο και σε σύντομο χρονικό διάστημα, θα παρουσιάσει και τους υποψηφίους Συμβούλους του. Παρουσίες και χωρίς να διαφεύσουν ή να επιβεβαιώσουν υποψηφιότητα, οι κυρίες: Βούλα Ντελή, Μαρία Κοντογεώργου, και Ματίνα Μπούκη. Από άνδρες: ο Γεώργιος Κοτσιανός, και Πλατυπόδης. Στη συζήτηση παρευρισκόταν και ο Παρασκευάς Νομικός ο οποίος απεχώρησε και δεν συμμετείχε στο κέρασμα στην πλατεία.

# ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΧΡΗΣΙΜΑ..

## ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΑΧΑΡΝΩΝ

Γραφείο Διοικητού	210 2469345
Γραφείο Υπο/τών	210 2404605
Γραφείο Πρ. Ασφαρ.	210 2404602
Γραφείο Γραμ.	210 2403650
Γρ. Αξ/κού Υπnr.	210 2404603
Τηλ. Κέντρο	210 2466665

## ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Τηλ. Κέντρο	210 2415301-2
Δήμαρχος	210 2415450-1
Γ. Γραμματέας	210 2415431
Αντιδ.μ. Πολεοδ.	210 2415465
Αντιδ.μ. Περιβάθ.	210 2415384
Αντιδ.μ. Οικον.	210 2415359
Δ/ση Διοικ. Υπ.	210 2415311-2
Δ/ση Κοιν. Ποθ.	210 2415433 & 382
Δ/ση Οικον. Υπ.	210 2415350-1
Δ/ση Τεχν. Υπ.	210 2415414 & 210 2415439
Δ/ση Περιβάθ.	210 2415381
Δημοτ. Αστυνομία	210 2415370-9
ΔΕΑΔΑ	210 2415540, 210 2415481
ΔΕΤΕΔΑ	210 2415501
Φιλαρμονική	210 2415540
Ωδείο	210 2415540

## ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ

Πλ. Αριστοτέλους 210 2433855 210 2432300

## ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Δ.Ο.Υ. (ΕΦΟΡΙΑ)	210 2407444
Ο.Α.Ε.Δ.	210 2406926
Ο.Τ.Ε.	210 2463255
Υπονομαρχία	210 2405529
ΚΕΠ 213.20.60.200	
Γρ. Α/θμιας Εκ/σης	210 2468345
Δασαρχείο	210 2434061-6
Δασαρχείο Αγ. Τριάδας	210 2441111
ΔΕΗ	210 2469393
Δημ. Ταμείο	210 2463216
Ειρηνοδίκαιο	210 2442499
ΙΚΑ Ιατρεία	210 2469171
ΙΚΑ διοικητικά	210 2463513
Κ. Μάνας & Παιδιού	210 2409981
1ο ΚΑΠΗ	210 2402122
3ο ΚΑΠΗ	210 2687587
Κτηνιατρείο	210 2464802

## ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΑΧΑΡΝΩΝ

Γραφείο Διοικητού	210 2469345
Γραφείο Υπο/τών	210 2404605
Γραφείο Πρ. Ασφαρ.	210 2404602
Γραφείο Γραμ.	210 2403650
Γρ. Αξ/κού Υπnr.	210 2404603
Τηλ. Κέντρο	210 2466665

## ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Τηλ. Κέντρο	210 2415301-2
Δήμαρχος	210 2415450-1
Γ. Γραμματέας	210 2415431
Αντιδ.μ. Πολεοδ.	210 2415465
Αντιδ.μ. Περιβάθ.	210 2415384
Αντιδ.μ. Οικον.	210 2415359
Δ/ση Διοικ. Υπ.	210 2415311-2
Δ/ση Κοιν. Ποθ.	210 2415433 & 382

Δ/ση Οικον. Υπ.	210 2415350-1
Δ/ση Τεχν. Υπ.	210 2415414 & 210 2415439
Δ/ση Περιβάθ.	210 2415381
Δημοτ. Αστυνομία	210 2415370-9
ΔΕΑΔΑ	210 2415540, 210 2415481
ΔΕΤΕΔΑ	210 2415501
Φιλαρμονική	210 2415540
Ωδείο	210 2415540

## ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ

Πλ. Αριστοτέλους 210 2433855 210 2432300

## ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Δ.Ο.Υ. (ΕΦΟΡΙΑ)	210 2407444
Ο.Α.Ε.Δ.	210 2406926 Ο.Τ.Ε. 210 2463255
Υπονομαρχία	210 2405529
ΚΕΠ	210 2409045-046
Γρ. Α/θμιας Εκ/σης	210 2468345
Δασαρχείο	210 2434061-66
Δασαρχείο Αγ. Τριάδας	210 2441111
ΔΕΗ	210 2469393
Δημ. Ταμείο	210 2463216
Ειρηνοδίκαιο	210 2442499
ΙΚΑ Ιατρεία	210 2469171
ΙΚΑ διοικητικά	210 2463513
Κ. Μάνας & Παιδιού	210 2409981
1ο ΚΑΠΗ	210 2402122
3ο ΚΑΠΗ	210 2687587
Κτηνιατρείο	210 2464802
ΟΑΣΑ	210 2405940
ΟΤΕ	210 2469599
Πολεοδομία	210 2406926, 210 2406929
ΠΙΚΠΑ	210 2463255
Σιδηρ/κός Σταθμός	210 2461207
Σχολή Αστυφ.	210 2440021
Ταχυδρομείο	210 2469579
Τελεωνείο	210 2441333
Υποθηκοφυλάκιο	210 2468360
Υπnr. Ύδρευσης	210 2407211 210 2407212

## ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΑΓΡΟΤΙΚΗ	210 2464447-8
ΓΕΝΙΚΗ	210 2447200
ΕΘΝΙΚΗ	210 2463612
ALPHA	210 2407002-6
EUROBANK	210 2401901
PROBANK	210 2447650
ΕΜΠΟΡΙΚΗ	210 2405120

## ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ

ΑΘΗΝΑ 1	210 9217942
ΑΣΤΕΡΑΣ	210 6144000
ΕΝΟΤΗΤΑ	210 6459000
ΕΛΛΑΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ	210 8014000-4
ΕΡΜΗΣ	210 4115200, 4115666, 4116892
ΕΞΠΡΕΣ	210 9994812
ΙΚΑΡΟΣ	210 5132316, 5132319
ΚΟΣΜΟΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ	210 6127700
ΚΗΦΙΣΙΑ	210 8084000

## ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

1.-ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΓΗΓΕΝΩΝ ΑΧΑΡΝΕΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΤΗΣ ΓΗΣ«ΑΧΑΡΝΕΩΝ ΦΙΛΙΚΗ» :Π. Μυροβλύτισσας 10 – 2102440705 (τηλ και fax)-e.mail:axarneonfiliki@gmail.com-  
http:axarneonfiliki.blogspot.com

2.-Πολιτιστικός Σύλλογος “ΑΧΑΡΝΕΙΣ”:Φιλα-  
δελφείας 1, 210-2469076

3.-Σύλλογος Θεσσαλών: Μελίτης 4,  
6972090504

4.-Λαογραφικός Χορευτικός Σύλλογος“ΚΟΚ-  
ΚΙΝΟΣ ΜΥΛΟΣ” :Φιλαδελφείας 229, 210-  
2521194

5.-ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗΣ: Ζακύνθου 12, 210-2432275

6.-Σύλλογος Λεσβιωτών“Ο ΑΓΙΟΣ ΤΑΞΙΑΡ-  
ΧΗΣ” :Αγ. Κων/νου 48,210-2321548

7.-Φιλότεχνη Λέσχη: Παιουσιάνου 1,  
6943473755

8.-Ι.Λ.Ε.Α: Κεντρική Πλατ. Αχαρνών, 210-  
2446069

9.-Λύκειο Ελληνίδων: Μαραθώνος 6, 210-  
2462085

10.- Ένωση Ηπειρωτών: Μουστακάτου 1,  
6973741940

11.-Σύλλογος Πελοποννησίων “Θ. ΚΟΛΟΚΟ-  
ΤΡΩΝΗΣ: Ηνίοχου 17, 210-2466031

12.-Σύλλογος Ποντίων “ΟΙ ΑΚΡΙΤΕΣ ΤΟΥ ΠΟ-  
ΝΤΟΥ” :Αλκίμου 11, 210-2400819

13.-Σύλλογος Κρητών “Η ΚΡΗΤΗ” :Κ. Για-  
μπουδάκη 90, 210-2465678

14.-Εύξεινος Λέσχη Ποντίων “Ο ΕΥΚΛΕΙ-  
ΔΗΣ” :Σαλαμίνος (Πάροδος) Πλ. Καράβου 210-  
2400524

15.-Καλλιτεχνικό Καφενείο των Αχαρνέων:  
Χειλίου 6, 210-2462567

## ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΟΣΕ

Αριθ. Αναχ.: Αθήνα Αφιξη: Αχαρνές Διάρκεια Στάσης

1530 *	04:33	04:44 11	λεπτά 1
1532	05:28	05:39 11	λεπτά 1
1534	06:22	06:33 11	λεπτά 1
1536	07:20	07:31 11	λεπτά 1
1538	08:40	08:51 11	λεπτά 1
1540	10:19	10:30 11	λεπτά 1
1542	11:42	11:53 11	λεπτά 1
1544	13:30	13:41 11	λεπτά 1
1546	14:25	14:36 11	λεπτά 1
1548	15:22	15:33 11	λεπτά 1
1550	16:42	16:53 11	λεπτά 1
1552 *	17:17	17:28 11	λεπτά 1
1554	18:35	18:46 11	λεπτά 1
1556	19:53	20:04 11	λεπτά 1
1558	21:39	21:50 11	λεπτά 1
2530	23:20	23:31 11	λεπτά 1

\* Οι σημειούμενες αμαξοστοιχίες με (\*) δεν κυκλοφορούν Σαββάτο-Κυριακή και εξαιρέσεις \*\* Εν-  
δέχεται να μεταβληθούν λόγω ειδικών συνθηκών. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με το 1110 για να  
επιβεβαιώσετε την επιλογή σας.

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΠΟΛΙΤΙΚΗ»  
ΕΤΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΝΑΤΟ  
Αρ. Εν. 6608

Π.Μυροβλύτισσας 10,13674 Αχαρνές  
Τηλ/Fax: 210.2440705  
e-mail:politikimx@yahoo.gr

ΕΚΔΟΤΗΣ: Μαρία Χατζηδάκη  
Δ/ΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: Ιωάννης Βαβουρανάκης  
Σχεδιασμός-Δημιουργικό-ατρ:DOMINUSCREATIVITY  
ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ/ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΚΕΙΜΕΝΩΝ: Λία Παραρά  
Συνεργάτες:Κωνσταντίνος Ζίγκρης, Ομότιμος Καθηγη-  
τής ΤΕΙ  
Νομικοί Σύμβουλοι: Ταουξής Βασιλης, Μαρούπα Ειρήνη

Η «ΠΟΛΙΤΙΚΗ» διανέμεται ΔΩΡΕΑΝ κάθε εβδομάδα  
Εκδίδεται ηλεκτρονικά κάθε ημέρα στο διαδίκτυο:  
http:politikinews.blogspot.com

Σημείωμα σύνταξης: τα υπογεγραμμένα άρθρα που δη-  
μοσιεύονται δεν αντιπροσωπεύουν κατ' ανάγκη την  
 γνώμη της εφημερίδας  
Άρθρα τα οποία στέλνονται στην εφημερίδα ανυπόγραφα,  
ή με ψευδώνυμο, δεν δημοσιεύονται  
Χειρόγραφα δεν δημοσιεύονται.



## “ΑΧΑΡΝΕΩΝ ΦΙΛΙΚΗ”

ΣΥΝΕΝΩΣΙΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΤΗΣ ΓΗΣ ΑΧΑΡΝΕΩΝ  
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 2007

<http://axarneonfiliki.blogspot.com>  
e-mail:axarneonfiliki@gmail.com



**ΕΠΙΣΚΕΥΘΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ  
ΧΩΡΟΥΣ ΤΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΕΤΕ  
ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΙΑΣ ΥΠΕΡΟΧΗΣ ΠΟΛΗΣ..**

**(Πίνακας του Αχαρνέα υπέροχου Λαϊκού Ζωγράφου  
ΧΡΗΣΤΟΥ ΤΣΕΒΑ που μπορείτε να τον δείτε μαζί με  
άλλους στην ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ “ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΕΒΑΣ”)**



# THERMESPA®

Beauty & Wellness

... ένας τρόπος ζωής  
που θα αλλάξει την καθημερινότητά σας!

ΤΟΠΙΚΟ - ΟΛΙΚΟ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ  
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΥΤΤΑΡΙΤΙΔΑΣ  
ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

Αριστοτέλους 235, Αχαρνές • Τηλ. & Fax: 210 24.05.347 • <http://www.thermespa.gr>



# ΟΙ ΠΡΟΚΕΣ...σκωπτικά σχόλια και καυστικές επισημάνσεις σε μια “ανάγλυφη” περιγραφή της πολιτικής -και όχι μόνο- καθημερινότητας της περιοχής..

γράφει η ΜΑΡΙΑ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ



Δημοσιεύθηκαν στον τύπο οι υποψηφιότητες Αχαρνών προς το ΠΑΣΟΚ και είναι τέσσερις: Π. Φωτιάδης, Γ.Λέκκας, Σ. Κατσούρος και Β. Πήττας.

Συζητήσεις που γίνονται απο πολίτες των Αχαρνών επισημαίνουν πράγματα ήδη γνωστά σε όλους μας. “έντιμοι αλλά...;”  
“...ο Φωτιάδης και οι... συν αυτώ”  
...και άλλα τέτοια απολύτως δικαιολογημένα, απο δημότες που έχουν ήδη ζεματιστεί απο την χειρότερη-ελέω Λέκκα- τετραετία όλων των εποχών.

“Η τετραετία του ...ΤΙΠΟΤΑ” είναι σημείο αναφοράς στα πεπραγμένα του τόπου μας και θα μας ακολουθεί για πολλά-πολλά χρόνια ως εφιάλης χωρίς τέλος.

Πιστεύω πως αν ήμουν το ΠΑΣΟΚ θα είχα πέσει σε περίσκεψη για το τι μπορώ να κάνω στην πόλη αυτή με τις συγκεκριμένες υποψηφιότητες. Δύο είναι μη συζητήσιμες για την μεγαλύτερη μερίδα των δημοτών: αυτές του Φωτιάδη και του Λέκκα. Και οι άλλες δύο είναι “αδοκίμαστες”.

Ο μεν Πήττας δεν βγήκε στις προηγούμενες εκλογές στους Θρακομακεδόνες “για ογδόντα ψήφους” αν και έντιμος και σωστός άνθρωπος και ο Σωτήρης Κατσούρος, αλλος ένας έντιμος επαγγελματίας του τόπου μας δεν είναι βέβαιο πως διαθέτει αξιόλογη πηγή ψήφων έστω και αν πάρει το χρίσμα. Σημειωτέον δε ότι είναι και ...“όψιμος” ΠΑΣΟΚΟΣ αφού εγώ τον γνώρισα ως... Συνασπιστή!!

Ο μεν πρώτος βέβαια εξελέγη μέσα σε 4000 δημότες στην πλειοψηφία τους Δεξιοί και ο δεύτερος δεν είδε να ευδοκιμεί ουδ'όλως προηγούμενη σχετική του προσπάθεια.

Οι δημότες στις συζητήσεις τους ρωτούν και ξαναρωτούν για κάποιους εξ αυτών που έθεσαν και πάλι υποψηφιότητα: “καλά... δεν ντρέπονται καθόλου;”

Σαφώς και όχι. Αλλωστε οι ίδιοι δεν συνηθίζουν προφανώς να αφογκράζονται την αγορά, δεν συχνάζουν σε σημεία συνάντησης απλών ανθρώπων και ακούν μόνο τους τσανακογλύφτες και σφουγγακολάριους της αυλής τους. Και οι τελευταίοι, που μόνο δι αυτής της οδού έγιναν γνωστοί, ή μόνο δι αυτής της οδού θα απολαύσουν κάποια κοινωνική αναγνώριση, τους λιβανίζουν όλο και περισσότερο, μπας και διατηρηθούν ή επανακάμψουν στην Αυλή ...

ΚΑΠΟΙΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΜΙΛΗΣΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΛΗΘΕΙΑ..

Καλών προθέσεων υποψηφιότητες σαν τον Σωτήρη Ντούρο και τον Βασίλη Πήττα πρέπει να επικεντρωθούν ιδιαίτερα προκειμένου να “εξορκίσουν” την εντύπωση που έχουν όλοι οι δημότες ότι αν τους ψηφίσουν, στο τέλος θα .. ξαναδούν δήμαρχο τον ανύπαρκο Φωτιάδη.

Και ο μεν Ντούρος έχει δηλώσει ήδη δημοσίως ότι δεν σκοπεύει να κάνει κάτι τέτοιο (αν και δεν έλαβε η ανακοίνωσή του αυτή το εύρος που έπρεπε) ο δε Πήττας με σχετική του ανακοίνωση σχεδόν το ομολόγησε.

Αρα οι φόβοι των πολιτών είναι σαφώς βάσιμοι και τεκμαίρονται απο τα όσα μέχρι σήμερα γνωρίζουν γύρω απο πρόσωπα, πράγματα και γεγονότα του εγ-

γύτερου παρελθόντος.

Επίσης, αυτό που φοβούνται οι δημότες Αχαρνών είναι ότι για μία ακόμα φορά θα δούν έναν δήμο να δρα και να ενεργεί ως ..ανώνυμη εταιρεία ενός ή δύο προσώπων. Τεχνική ή άλλη, δεν τους ενδιαφέρει. Το έχουν δει πολλές φορές το παραμύθι της άσκησης δημαρχιακών καθηκόντων για ίδιοι -αποκλειστικώς- όφελος των ιθυνόντων του τόπου. Ενας-ένας, μαζί ή χωρία, σε ομάδες ή παρέες, το στόρυ ήταν και παραμένει ίδιο: “δουλειές να γίνονται...”. και δεν εννοώ βέβαια δουλειές ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ. Γιατί αν ήταν έτσι, θα είχαμε τουλάχιστον ένα ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ρηματοσχέδιο πόλης..

Και υπάρχει και μία άλλη απαίτηση απο τους δημότες αυτή την κρίσιμη τετραετία. Την λένε “ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ” και προβλέπεται να φανεί οσονούπω στο προσκήνιο, αναζητώντας την αποκτηθείσα περιουσία μερικών βέβαια μόνο στελεχών που κατά την διάρκεια της “θητείας” τους στα κοινά βρέθηκαν οι ίδιοι ή τα στενά τους συγγενικά πρόσωπα με περιουσίες τεράστιες. Στην δημοσιογραφική λίστα της ΠΟΛΙΤΙΚΗ που μου παρέδωσαν δημότες βρίσκονται κάποια ονόματα που χρήζουν άμεσης ερεύνης αφού όποιος θέλει να λείει πως “υπηρετεί” το κοινωνικό σύνολο και την πόλη, πρέπει και να βρίσκεται υπό διαρκή έλεγχο αν το κάνει και πράξη, ή απλώς εργάστηκε αόκνως για οικόπεδα, σπίτια και άλλα περιουσιακά στοιχεία που πιθανόν αποκτήθηκαν μέσα στο χρονικό διάστημα που οι ίδιοι ασκούσαν εξουσία.

Αλλωστε δεν νομίζω να διαφωνείτε πως όποιος αποφάσισε να ασχοληθεί με τα κοινά, είναι αυτονόητο πως ελέγχεται ανα πάσα στιγμή, η περιουσία του και αυτή των συγγενικών του προσώπων πρέπει να είναι ανοιχτό βιβλίο στον καθένα και ανα πάσα στιγμή στην διάθεση του δημότη. “Κυβερνώ” σημαίνει “είμαι ανοιχτό βιβλίο” και στον τελευταίο πολίτη και μην φανταστείτε ότι siemens υπάρχουν μόνο στην κεντρική εξουσία. Τέτοια φαινόμενα υπάρχουν αναλογικά εκτός απο την κεντρική και στις τοπικές εξουσίες και ο δημότης πριν ψηφίσει, πρέπει να είναι βέβαιος ΣΕ ΠΟΙΟΝ και ΓΙΑ ΠΟΙΟΝ ΛΟΓΟ θα εμπιστευτεί την ψήφο του.

Θα έπρεπε μάλιστα οι υποψήφιοι -και όσοι είναι κοντά στην εξουσία με άλλους τρόπους- χωρίς να τους το ζητήσει κανείς να καταθέτουν για λόγους εντιμότητας στην διάθεση του δημότη το “πόθεν έσχες” τους -καθώς και αυτό των στενών συγγενικών τους προσώπων- στην διάθεση του πολίτη.

Και αν αναρωτιέστε γιατί επιμένω είναι γιατί έχω συγκεκριμένες καταγγελίες για μερικά μόνον -το τονίζω για να μην τα βάζουμε όλα στο ίδιο τσουβάλι- άτομα που κινούνται στο προσκήνιο της τοπικής εξουσίας αλλά και στις παρυφές της, οι οποίες χρήζουν ερεύνης όχι βέβαια απο μένα,εγώ είμαι απλά δημοσιογράφος και όχι... εισαγγελέας- αλλά απο την αρμόδια προς τούτο εξουσία.

Βέβαια, στις τοπικές κοινωνίες, λίγο-πολύ οι αποκτηθείσες περιουσίες κατά την διάρκεια που οι κατέχοντες ασκούν διοίκηση με την ψήφο του δημότη είναι γνωστές γιατί όλα μαθαίνονται. Ο υπεύθυνος όμως έλεγχος και η δημοσιοποίηση των περιουσιών κάποιων εξ όσων άσκησαν εξουσία και των συγγενών τους σε μια πόλη που ενώ είναι πάμπλουτη δεν δια-

θέτει καν τα στοιχειώδη, είναι πρωταρχικό καθήκον των αρμοδίων για τους ελέγχους. Τότε φοβούμαι ότι θα διαπιστώσουμε πως τα σκάνδαλα σε τοπικό επίπεδο είναι ευθέως ανάλογα του σημερινού σε κρατικό επίπεδο.

Αλλωστε “βάζω υποψηφιότητα” ή “ασκώ εξουσία” σημαίνει “είμαι ανοιχτό βιβλίο και στον τελευταίο δημότη”. Το τελευταίο, δηλαδή το δικαίωμα του δημότη να ξέρει ποιός βγαίνει απο την δημαρχία στην ίδια οικονομική κατάσταση με την οποία μπήκε, ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ.

Για να καταλάβετε την αδιαφορία, την τεμπελιά, την κουτοπονηριά και τον ωχαδελφισμό της τοπικής μας εξουσίας, θα σας πω ότι ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΗ ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ που δεν ασχολείται ΚΑΝ με το καυτό, σοβαρότατο θέμα της δημιουργίας Βιβλιοθήκης και χώρου για τους νέους. Ενα θέμα τόσο σοβαρό, όσο και η ζωή των παιδιών μας. Θέμα που έχει δρομολογήσει η ΑΧΑΡΝΕΩΝ ΦΙΛΙΚΗ.

Είναι απίστευτη η χοντροπετσιά όλων όσων είναι στα κοινά αυτή την στιγμή στις Αχαρνές οι οποίοι περι άλλων τυρβάζουν-μονίμως-και κάνουν πως το θέμα δεν τους αφορά. Και δεν τους αφορά σίγουρα. Όπως δεν τους αφορά και τίποτε άλλο στην πόλη αυτή. Ποτέ δεν ασχολήθηκαν μαζί της. Και όποιος μπορεί ας με διαψεύσει..

Κάτι που με λύπησε: αγαπώ πολύ τα νέα παιδιά. Και για μερικούς έχω εκφραστεί ήδη. Αναρωτιέμαι ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΣ που συμβούλευσε έναν νέο και ελλιποφόρο άνθρωπο ΝΑ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΤΟΝ ΦΩΤΙΑΔΗ!!! Οποιος τον συμβούλευσε, του έκανε μεγάλο κακό. Ας αναρωτηθεί ο ίδιος γιατί.

Ως εδώ για σήμερα. Εχουμε άλλωστε ακόμα τέσσερις ήμισυ περίπου μήνες να τα λέμε... Και θεωρώ πως έχουμε να πούμε ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΑ..





ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΩΝ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΣΤΙΝΗΣ  
ΦΥΛΗ ΑΤΤΙΚΗΣ

Νέα Επίσκεψη Αγάπης στις Φυλακές Κορίνθου

Το Σάββατο, 19.6.2010, ο Φιλανθρωπικός Σύλλογος "Άγιος Φιλάρετος ο Ελεήμων", υπό την καθοδήγηση και ηγεσία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ωρεών κ. Κυπριανού, Αναπληρωτού του ασθενούντος Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου και Καθηγουμένου κ. Κυπριανού, πραγματοποίησε και νέα εξόρμηση αγάπης στις Φυλακές Κορίνθου.

Στην επίσκεψη αυτή, που ήταν ένα "προσκύνημα" με ανθρωπιστικό χαρακτήρα, συμμετείχαν Μοναχοί από την Μονή του Αγίου Κυπριανού Φυλής, Μοναχές από διάφορες Γυναικείες Μονές της Αττικής, και 35 μέλη του Συλλόγου, φίλοι και συμπαραστάτες του φιλανθρωπικού έργου.

Στις Φυλακές, παρά την σχετική δυσκολία, εισήλθαν τελικά όλοι οι επισκέπτες και συναντήθηκαν με 75 συνολικά Κρατούμενους. Μία προσλαλιά αγάπης του Επισκόπου κ. Κυπριανού δημιούργησε συγκινητικό κλίμα και τα μέλη της αποστολής πρόσφεραν στους Κρατούμενους δέματα με είδη ατομικής υγιεινής, εσώρουχα, κάλτσες, πετσέτες και γλυκύσματα.

Ενας από τους Κρατούμενους εξέφρασε εκ μέρους όλων τους την χαρά και την συγκίνησή τους.

Στην συνέχεια, οι προσκυνητές πέρασαν από την Μονή του Αγίου Παταπίου στο Λουτράκι, όπου προσκύνησαν το άφθαρτο Λείψανο του μεγάλου και θαυματουργού αυτού Αγίου της Πίστεώς μας.

Η νέα αυτή σημαντική εξόρμηση αγάπης μεταφέρει ένα ελπιδοφόρο μήνυμα στις δύσκολες μέρες μας αβεβαιότητας και ανασφάλειας, οικονομικής και γενικά πνευματικής κρίσης. Οι άνθρωποι του Θεού, έστω λίγοι, συνεχίζουν να επιβεβαιώνουν έμπρακτα το άγιο Ευαγγέλιο του Κυρίου μας Ιησού Χριστού, μοναδικού Σωτήρα και Λυτρωτή των ανθρώπων.

Φυλή Αττικής, 20 Ιουνίου 2010, Εκ της Γραμματείας της Ιεράς Μονής,  
+ ο Επίσκοπος Γαρδικίου Κλήμης

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΑΚΗ

Δυστυχώς επιβεβαιωνόμαστε καθημερινά με την σημερινή Διοίκηση του Δήμου. Οι ίδιοι άνθρωποι που σε όλους τους τόνους διακήρυτταν ότι θα «νοικοκυρέσουν» το Δήμο στην πράξη έκαναν το αντίθετο. Η σημερινή Διοίκηση του Δήμου, δυστυχώς, ουσιαστικά είναι ανεπαρκής, ανίκανη και αδύναμη να διοικήσει την Πόλη, πελαγοδρομεί στην λύση των διαφόρων προβλημάτων που αντιμετωπίζει και μοιραία κάνει σοβαρά λάθη.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα ο Ξένιος, το Δημοτικό Ραδιόφωνο, ένα σημαντικό εργαλείο που ανήκει στους πολίτες των Άνω Λιοσίων και της ευρύτερης περιοχής, έχει γίνει πειραματόζωο της Διοίκησης με τις συνεχείς και επαναλαμβανόμενες παλινωδίες της.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ξένιου είχε να συγκληθεί ενάμιση χρόνο την στιγμή που εμείς ως Παράταξη είχαμε ζητήσει τρεις φορές την σύγκληση του και την γνωστοποίηση γραπτώς όλα τα στοιχεία της οικονομικής διαχείρισης. Φυσικά φωνή βωώντος εν τη ερήμω!!

Όμως αμέσως μετά τις αρνητικές αναφορές που άρχισαν να γίνονται για τον Δήμο μας κι την Διοίκηση, σε εκπομπές του τηλεοπτικού σταθμού ΕΞΤΡΑ προσέλαβαν στον Ξένιο τον Κο Μπότσαρη ,τον κο Ντάσκα και τον κο Παπαγιάννη, έγκριτους και σοβαρούς κατά τα άλλα δημοσιογράφους , που όμως η πρόσληψή τους βαρύνει οικονομικά τον σταθμό με σημαντικό ποσό σε εποχές μάλιστα ιδιαίτερης οικονομικής δυσκολίας. Να περιμένουμε άραγε την πρόσληψη και τέταρτου δημοσιογράφου;

Είναι προφανές ότι ο Δήμαρχος με αυτή την επιλογή επιθυμεί να εξασφαλίσει και την προεκλογική του καμπάνια. Ήδη στην εβδομαδιαία εφημερίδα «Παρασκήνιο» στην οποία διευθυντής είναι ο κος Ντάσκας, παρουσιάστηκε αφιέρωμα στον Δήμαρχο κο Παππού με τα «πεπραγμένα»!! της Διοίκησης του, που μοιράστηκε σε χιλιάδες αντίτυπα πόρτα-πόρτα, με έξοδα ποιού άραγε; Βεβαίως οι πολίτες γνωρίζουν πολύ καλά τι ακριβώς έχει επιτύχει η σημερινή Διοίκηση.

Γι' αυτό ο κος Παππούς δήλωσε στο πρόσφατο δημοτικό συμβούλιο ότι είναι υπερήφανος για τον σταθμό ενώ μέχρι τώρα τον αντιμετώπιζε με τον χειρότερο τρόπο. Βεβαίως σε αυτήν την περίπτωση όλως περιέργως βρί-

σκει τα χρήματα ενώ σε πολλές άλλες περιπτώσεις δηλώνει αδυναμία.

Πληροφορηθήκαμε όμως ότι ο Διευθυντής του σταθμού απαγορεύει σε δημοτική σύμβουλο την είσοδο και την παραμονή της στον σταθμό. Είναι δυνατόν να πιστέψουμε ότι η ενέργεια αυτή έγινε αυτοβούλως και όχι μετά από υπόδειξη της Διοίκησης που με τρόπο εντελώς ερασιτεχνικό και λανθασμένο συνεχίζει να αντιμετωπίζει τον Ξένιο; Δεν αντιλαμβάνονται επί τέλους, ότι εκθέτουν τους συνεργάτες τους;

Είναι δυνατόν να κατανοήσουμε να υπάρχει ακόμη ο εκλεγμένος από το Δημοτικό Συμβούλιο, Πρόεδρος στον σταθμό αλλά ουσιαστικά καθήκοντα Προέδρου να ασκεί η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ενώ την ίδια στιγμή εμποδίζεται η είσοδος δημοτικού συμβούλου; Αν δεν του έχουν εμπιστοσύνη γιατί δεν τον αντικαθιστούν;

Ούτως η άλλως η πράξη αυτή είναι απαράδεκτη και δεν πρέπει με κανένα τρόπο να επαναληφθεί. Οι πολίτες των Άνω Λιοσίων, που πληρώνουν για την λειτουργία του σταθμού και οι εργαζόμενοι που προσφέρουν χρόνια τώρα τις υπηρεσίες τους και μάλιστα πολλές φορές απλήρωτοι απαιτούν την πρόπευσα αντιμετώπιση.

Για την Δημοτική Συνεργασία – Νέα Πόλη  
Βαγγέλης Δ.Χριστοφιλάκης  
Πρ.Δήμαρχος Άνω Λιοσίων  
Επικεφαλής Μείζονος Αντιπολι-  
τευσης



## Α Γ Γ Ε Λ Ι Ε Σ

### ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

On line γραμματειακή υποστήριξη.

Επαγγελματικές λύσεις για δύσκολους καιρούς.

Δακτυλογραφήσεις κειμένων, επιστολών, πτυχιακών εργασιών, βιβλίων, δικογράφων. Απομαγνητοφωνήσεις πρακτικών.

Παράδοση μεμονωμένων εγγράφων ή ολίγων σελίδων, άμεσα.

Έγγραφα έως 50 σελίδες εντός 24 ωρών.

ΑΠΤΑΙΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ  
ΕΜΠΕΙΡΙΑ 30 ΕΤΩΝ  
ΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ  
Επικοινωνήσατε με email:  
mgvanour@gmail.com  
fax/tel: 210.2440705

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ-ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ-ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ-ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ παραδίδονται από υποψήφιο διδάκτορα Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου (Ε.Μ.Π.) με πείρα και μεθοδικότητα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τιμές προστίες. Τηλ.: 6938865798

ΔΙΟΡΘΩΤΕΣ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΖΗΤΟΥΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ politikimx@yahoo.gr (για κυρία Έλλη) ή τηλεφωνήστε 210.2440705 για πληροφορίες

ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΗ; Εμπειρες δακτυλογράφοι, σας εξυπηρετούν ΑΜΕΣΩΣ με λογικότατη αμοιβή. Επικοινωνήστε με εφημερίδα politikimx@yahoo.gr

ΚΥΡΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΜΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ....σας απαλλάσσει απο καθημερινές εξωτερικές δουλειές σε φορείς και πελάτες, με μικρή αμοιβή. Επικοινωνήστε με εφημερίδα: politikimx@yahoo.gr ή τηλεφωνήστε 210.2440705

ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ ΑΡΘΡΩΝ (ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ, ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ)...ΣΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ ΜΕ ONLINE ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ στην εφημερίδα (politikimx@yahoo.gr για "συγγραφείς") τηλ: 210.2440705

ΚΥΡΙΟΣ, ΠΡΩΗΝ ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ, ΖΗΤΑ ΟΠΟΙΔΗΠΟΤΕ ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ επικοινωνήστε με εφημερίδα politikimx@yahoo.gr (για τον κύριο Νίκο) τηλ: 210.2440705

**Ενοικιάζεται μονοκατοικία στην  
Λαθέα Α΄. Τηλ: 6979476228**

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55Τ.Μ. ΣΤΟ ΓΕΡΟΒΟΥΝΟ . ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, 20 ΕΤΙΑΣ 10Σ ΟΡΟΦΟΣ ,ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΟ, ΤΕΝΤΕΣ,2Α/Κ, ΜΕΓΑΛΕΣ ΒΕΡΑΝΤΕΣ, ΤΙΜΗ 400€.ΤΗΛ.6977412373

Ενοικιάζεται επαγγελματικός χώρος 220τμ + 130τμ γραφεία. Θέση Λουτρό Αχαρνών Τηλ: 6972196085

Ενοικιάζεται επαγγελματικός χώρος 94τμ Θέση Λουτρό Αχαρνών Τηλ: 6972196085

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55Τ.Μ. 10Υ ΟΡΟΦΟΥ ΣΤΟ ΓΕΡΟΒΟΥΝΟ . ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 2741080467

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμερ. 68τμ. με 2υ / δ, πλιακό, α / c, ηλεκτρ.κουζίνα, ψυγείο, πίσω απο το Δημαρχείο Αχαρνών. τηλ.επ.κ.2102405368 (απογ. ώρες), 6976851832

Φιλόλογος Πανεπιστημίου Αθηνών με πείρα αναλαμβάνει κατ' οίκον προετοιμασία μαθητών Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυκείου. 18-20 ευρώ/ώρα Τηλ.: 210 2404060, 210 2445534, 6945 688109.

Πτυχιούχος Κλασικής Φιλολογίας Παν. Αθηνών παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές δημοτικού, γυμνασίου και Λυκείου, ΤΕΕκαι Αποφοίτους. Δωρεάν παροχή Βοηθητικών σημειώσεων. τιμές χαμηλές.τηλ: 2102443804-6972966492

Καθηγήτρια φιλόλογος παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 210 2440257, 6947 180076.

Τελειόφοιτη Φοιτήτρια Φιλολογίας παραδίδει μαθήματα σε παιδιά δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου, τιμές λογικές τηλ: 6934999317 - 2401002

Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία από έμπειρη καθηγήτρια 38ετούς πείρας. Αναλαμβάνονται μετεξεταστέοι. Τηλ.: 210 2310016, 6972 370356.

Μελέτη μαθητών δημοτικού αναλαμβάνει φοιτητής τηλ: 2102440579 6977051457

Μαθήματα αγγλικών παραδίδονται από έμπειρο κάτοχο Proficiency. Τηλ.: 6977 051457.

Φιλόλογος με εμπειρία στο χώρο της Μέσης Εκπαίδευσης, ειδίκευση στις μαθησιακές δυσκολίες αναλαμβάνει μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμή: 10-15 ευρώ / ώρα. Τηλ.: 6944 796605

Ελληνίδα κυρία για συντροφιά σε ηλικιωμένους (όχι δουλειές) στους Θρακομακεδόνες. Τέσσερις ημέρες, τα πρωινά για λίγες ώρες και ένα απόγευμα. Τηλ.: 210 2431993, 6945 415200.

Γραμματέας με καλές γνώσεις υπολογιστή και αγγλικών ζητείται από βιομηχανία απορρυπαντικών στα Άνω Λιόσια. Ικανοποιητική αμοιβή αναλόγως προσόντων. Ευχάριστο περιβάλλον εργασίας. Προώθηση επιθυμητή. Βιογραφικά στο φαξ 210 2484501 και στο e - mail: info@ecochemical.gr.

## GREEK PRODUCERS & MANUFACTURERS “ΕΥ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ”

Φορέας Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας για τις Επιχειρήσεις Ανατολικής και Δυτικής Αττικής.  
Organization supporting the small and medium local business community of West & East Attica/Greece “ΕΦ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ “

e.mail: efepixeirein@gmail.com - http://efepixeirein.blogspot.com

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ - WEEKLY NEWSLETTER

### Από το 2011 οι αλλαγές σε όρια ηλικίας και συντάξεις

Επιπλέον χρόνια εργασίας (5 έως και 15) και χαμηλότερες συντάξεις (30% έως και 50%, ανάλογα με τον χρόνο τον οποίο θα διανύει ο ασφαλισμένος στο νέο σύστημα) φέρνει το νομοσχέδιο για τη μεταρρύθμιση του Ασφαλιστικού που καταθέτει η κυβέρνηση την ερχόμενη εβδομάδα στη Βουλή.

Το νέο Ασφαλιστικό - που θέτει σήμερα στις 4 μ.μ. η ηγεσία του υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης υπό την τελική έγκριση της τρόικας - οριστικοποίησαν χθες οι υπουργοί Παπακωνσταντίνου και Α. Λοβέρδος. Στη σύσκεψη αποφασίστηκαν:

Να εναρμονιστούν πλήρως οι προϋποθέσεις συνταξιοδότησης του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα με το Μνημόνιο και το νέο Ασφαλιστικό. Δηλ. θα ισχύουν για όλους τα ίδια όρια ηλικίας συνταξιοδότησης και ο τρόπος υπολογισμού των συντάξεων, αφού το νέο Ασφαλιστικό θα είναι ενιαίο και δεν θα προβλέπει διακρίσεις. Στο πλαίσιο αυτό θα αυξηθούν τα όρια συνταξιοδότησης των γυναικών (ακόμη και των μητέρων με ανήλικα) όπως και των ανδρών δημοσίων υπαλλήλων που δεν θεμελιώνουν μέσα στο 2010 συνταξιοδοτικό δικαίωμα.

Εως το 2015 θα ισχύουν η 65ετία για όλους και, εναλλακτικά, η 40ετία και το 60ό με την κατάργηση της 35ετίας και της 37ετίας. Νωρίτερα, έως τα τέλη του 2013, θα έχουν εξισωθεί τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης των γυναικών δημοσίων υπαλλήλων με εκείνα των ανδρών, όπως πρώτη αποκάλυψε η «Η».

Να εφαρμοστεί από το 2011 (στη χειρότερη περίπτωση) ή το 2013 (στην καλύτερη εκδοχή) για όλους ανεξαιρέτως ο νέος τρόπος υπολογισμού των συντάξεων (δηλ. υπολογισμός με συντελεστή 1,2% ετησίως κατά μέσο όρο για τα χρόνια ασφάλισης από το 2011 και μετά).

Να μεταφερθούν υποχρεωτικά στο ΙΚΑ οι νεοπροσλαμβανόμενοι από την 1/7/2013 στο Δημόσιο.

Η απόφαση αυτή ίσως αποτελεί τον προπομπό για την ένταξη όλων των δημοσίων υπαλλήλων στο ΙΚΑ ? ETAM στην προοπτική των ενοποιήσεων των Ταμείων που επίσης θα προβλέπει το νομοσχέδιο.

1. Καθιερώνεται από το 2011 το 60ό έτος ως ελάχιστο όριο ηλικίας συνταξιοδότησης. Το όριο αυτό θα ισχύει τόσο για εργαζόμενους σε βαρέα όσο και για μητέρες ανηλίκων (για μειωμένη σύνταξη, αφού το γενικό όριο θα αυξηθεί στο 65ο παρά τις προσπάθειες για ευνοϊκότερη μεταχείριση που κα-

ταβάλλει το υπουργείο). Υπό διαπραγματεύση βρίσκεται η εφαρμογή μιας ευνοϊκής μεταβατικής περιόδου (π.χ. να ισχύσει από τον 4ο ή τον 6ο μήνα του 2011 η αύξηση της 35ετίας ή 37ετίας).

2. Εως το 2015 θα καταργηθεί (με την προσηκνή επιπλέον χρόνων) η 35ετία και 37ετία και θα ισχύει η 40ετία και το 60ό για πλήρη σύνταξη.

Μένει να διευκρινιστεί πόσα χρόνια (έως 3 ζητά το υπουργείο) θα αναγνωρίζονται (πέρα από το στρατό που ήδη ισχύει, η περίοδος γέννας - λοχείας, η διαδοχική ασφάλιση ανεξαρτήτως Ταμείου, ο χρόνος της επιδοτούμενης ανεργίας ή και των σπουδών σε ανώτατη εκπαίδευση).

3. Επιβάλλεται έως το 2013, το 65ο ως γενικό όριο ηλικίας καταβολής της αναλογικής σύνταξης (με λιγότερα από 40 έτη ασφάλισης ή ακόμη και για κάτω από τα 15) για όλους τους ασφαλισμένους. Το όριο αυτό θα αυξάνεται «αυτόματα», από το 2020, ανάλογα με το προσδόκιμο ζωής.

4. Επιβάλλεται ποινή - μείωση 6% - για κάθε έτος που υπολείπεται για συνταξιοδότηση μεταξύ του 60ού και του 65ου στην κύρια, στην επικουρική και στη βασική σύνταξη.

5. Συζητείται να τεθεί πλαφόν για την είσπραξη της βασικής σύνταξης που καθιερώνεται από το 2015.

6. Επανακαθορίζεται, με μελέτες εντός του 2011, το ύψος των επικουρικών συντάξεων (με βάση τις οικονομικές δυνατότητες των ταμείων).

7. Καθιερώνεται εντός του 2011 μικρότερη λίστα επαγγελματιών που θα θεωρούνται ως «βαρέα και ανθυγιεινά».

8. Αρχίζει τον Αύγουστο η παρακράτηση υπέρ των ελλειμματικών Ταμείων της εισφοράς ΛΑΦΚΑ με περισσότερες κλίμακες (από 3%-9%) και ανάλογα με το ποσό της σύνταξης (από τα 1.400 ευρώ και πάνω).

#### Προεδρικά διατάγματα

Οι ανατροπές θα ισχύσουν ταυτόχρονα με τη δημοσίευση του Π.Δ. και του νέου ασφαλιστικού νόμου στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Σε ό,τι αφορά τις αλλαγές στο ασφαλιστικό και τα εργασιακά, σε άλλα σημεία είναι αυστηρότερες από το Μνημόνιο και σε άλλα θολές.

Αυστηρότερες από το μνημόνιο αλλαγές,

όπως για παράδειγμα στο όριο 4% που είχε τεθεί για τις απολύσεις και θολές, όπως στο ζητούμενο ενιαίο καθεστώς αποζημιώσεων για εργάτες και υπαλλήλους.

### Κινδυνεύουν να μείνουν δίχως ιατρική κάλυψη οι ασφαλισμένοι στον ΟΑΕΕ.

Άμεσα κινδυνεύουν να μείνουν δίχως ιατρική κάλυψη οι ασφαλισμένοι στον ΟΑΕΕ, σε όλες τις περιοχές της επικράτειας όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή του ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθήνας κ. Π. Ραβάνης.

Ο πρόεδρος του ΒΕΑ κ. Π. Ραβάνης επισημαίνει, ότι δημιουργείται πλέον στον ΟΑΕΕ ένα τεράστιο έλλειμμα ιατρικών υπηρεσιών 1300 γιατροί που καλύπτουν 16 ειδικότητες για τις ανάγκες ιατρικής κάλυψης ολόκληρου του κόσμου των επαγγελματιοβιοτεχνών, γεγονός που θα στοιχίσει σοβαρά στην υγεία και στην ποιότητα ζωής του κόσμου αυτού.

Δημιουργείται στον ΟΑΕΕ η πρωτοφανής αναλογία 5.754 άτομα ανά γιατρό ή 80.000 άτομα ανά ειδικότητα γιατρού. Το ζήτημα επομένως είναι απολύτως κρίσιμο και χρήζει άμεσης αντιμετώπισης.

Ειδικότερα ο πρόεδρος του ΒΕΑ κ. Π. Ραβάνης σημειώνει ότι το Δ.Σ του ΟΑΕΕ είχε εκτιμήσει τις ανάγκες του, σε 4.300 γιατρούς για την ιατρική κάλυψη 800.000 ασφαλισμένων ΟΑΕΕ και των οικογενειών τους, σε όλη την επικράτεια, που αριθμούν περί τα 2.000.000 άτομα.

Υπενθυμίζεται ότι στην πρόταση αυτή το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους απαντώντας, ενέκρινε το Δεκέμβριο του 2009 αριθμό 4.110 γιατρών, όταν ήδη για να καλύψει τις ανάγκες του ο ΟΑΕΕ είχε ήδη προσλάβει 4.200 γιατρούς. Αλλά στις 29 Ιανουαρίου 2010 ο ΟΑΕΕ ζητάει από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους έγκριση για τους επιπλέον 110 γιατρούς, αντί όμως βελτίωσης της απόφασης και μετά από παρέλευση 5μήνου το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους με απόφασή του 21 Μαΐου 2010 ενέκρινε 3.900 γιατρούς και το ΒΕΑ σημειώνει ότι η πρόταση του ΓΑΚ από το υπουργείο Εσωτερικών, οδηγήθηκε σε νέα περικοπή (2.877 γιατροί) και αναμένεται να αποτελέσει μέσω του υπουργείου Οικονομικών και του υπουργικού συμβουλίου τελική κυβερνητική απόφαση.

ΠΗΓΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ: ΒΕΠ

# Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΑΣ... ΑΠΟΨΕΙΣ ΣΟΦΩΝ... ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ... ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ ΠΟΛΥ ΧΡΗΣΙΜΑ!

## Επιμήκυνση διάρκειας αποπληρωμής δανείων στο Παρακαταθηκών και Δανείων

Δεκτή έκανε το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων την πρόταση του Συνηγόρου του Πολίτη, για επιμήκυνση της διάρκειας αποπληρωμής του δανείου ενός δανειολήπτη, που είχε προσφύγει στην Αρχή, καθώς αδυνατούσε να ανταποκριθεί στις δανειακές του υποχρεώσεις. Ο συγκεκριμένος δανειολήπτης έλαβε το 2004 από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων δάνειο ύψους 108.000 ευρώ με διάρκεια αποπληρωμής είκοσι χρόνια και μηνιαία δόση 900 ευρώ. Λόγω προβλημάτων της υγείας του, αλλά και άλλων σοβαρών οικογενειακών προβλημάτων, αδυνατούσε να εξυπηρετήσει το δάνειό του και για αυτόν τον λόγο ζήτησε από το Ταμείο να αυξηθεί η διάρκεια εξυπηρέτησης του δανείου του από 20 σε 30 έτη με ανάλογη μείωση της μηνιαίας δόσης. Το αίτημά του αρχικά απορρίφθηκε. Στη συνέχεια, ωστόσο, το ΔΣ του Ταμείου κατόπιν επικοινωνίας με την Αρχή αποδέχθηκε την επιμήκυνση της διάρκειας αποπληρωμής από 40 σε 60 εξαμηνιαίες δόσεις. Πηγή: lawnet

## «Ερυσίχθων, η σύγχρονη ανάγνωση του μύθου»

Με την συμμετοχή καταξιωμένων Ελλήνων καλλιτεχνών, που με τα δικά τους μέσα έκφρασης, ο καθένας, δίνουν τη δική τους άποψη για την διαχρονική απληστία της ανθρώπινης φύσης σε σχέση και με το φυσικό περιβάλλον, εγκαινιάζεται η έκθεση «Ερυσίχθων, η σύγχρονη ανάγνωση του μύθου», στις 5 Ιουλίου 2010, στο Πολιτιστικό Κέντρο «Λεωνίδα Κανελλόπουλος» της Ελευσίνας.

Πρόκειται για την ετήσια εικαστική έκθεση – θεσμό που υποστηρίζει η Α.Ε. Τσιμέντων ΤΙΤΑΝ, σε συνεργασία με το Δήμο Ελευσίνας.

Η έκθεση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος «Δάσος - Ζωή – Πολιτισμός» της Ακαδημίας Αθηνών και του Μουσείου Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας, την οργάνωσή της επιμελήθηκε το Κέντρο Ερευνών της Ελληνικής Λαογραφίας της Ακαδημίας Αθηνών και τελεί υπό την αιγίδα του Προέδρου της Δημοκρατίας.

Διάρκεια έκθεσης : 5 Ιουλίου - 3 Οκτωβρίου 2010  
Ώρες λειτουργίας : Καθημερινά : 10:00 – 14:00 και 18:00 – 22:00  
Εκτός Δευτέρας και Δεκαπενταύγουστου  
Πολιτιστικό Κέντρο «Λεωνίδα Κανελλόπουλος»  
Οδός Δραγούμη  
Πλησίον Ι.Κ.Α., τηλ. : 210 55 37 302

## Χορηγός ΤΙΤΑΝ

ΕΡΩΤΗΣΗ ΘΑΝΑΣΗ ΜΠΟΥΡΑ  
ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ν.Δ.  
Τ. ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ

Ο κ. Θανάσης Μπούρας, βουλευτής Περιφέρειας Αττικής της Ν.Δ. και τ. Υφυπουργός συνυπέγραψε επίκαιρη επερώτηση στη Βουλή προς τον Υπουργό Μεταφορών και Δικτύων κ. Μιχάλη Ρέππα με θέμα την παύση του προγράμματος δημοσίων έργων με «πάγωμα» στις αναθέσεις μελετών και στις δημοπρατήσεις έργων. Η επερώτηση πήρε αρ. πρωτ. 43/30/09-06-10 και έχει ως εξής:

«Ο τομέας παραγωγής των δημοσίων έργων αναδεικνύεται ως η ατμομηχανή εξόδου από την οικονομική κρίση στις περισσότερες χώρες του κόσμου. Η Ελλάδα, η οποία προσπαθεί να αναβαθμίσει τις υποδομές της ιδιαίτερα στον τομέα των μεταφορών, έχει ανάγκη από τα Μεγάλα και τα Μεσαία έργα που ήδη έχει δρομολογήσει η Ν.Δ. στην περιφέρεια.

Αν και είναι γνωστό ότι καμία χώρα δεν μπορεί να ελπίζει σε οικονομική ανάταξη χωρίς την αναπτυξιακή ισχύ των Δημοσίων Έργων, διαπιστώνεται στη χώρα μας μία πρωτοφανής στασιμότητα στις αναθέσεις μελετών και τις δημοπρατήσεις έργων, με αποτέλεσμα την ουσιαστική ακύρωση του αναπτυξιακού προγράμματος της χώρας.

Στις 19-10-2009 ο κ. Ρέππας είπε ότι ένα ευρύ δίκτυο γραμμών ΜΕΤΡΟ θα αποτελεί τη ραχοκοκαλιά των συγκοινωνιακών συστημάτων της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης. Για τα έργα στην περιφέρεια, τόνισε ότι θα υπάρχει α) μια εκτετα-

μένη αναθεώρηση του συνόλου των Τομεακών και κυρίως των Περιφερειακών προγραμμάτων στα πλαίσια καθορισμού νέων ιεραρχήσεων δράσεων και έργων, β) συγκρότηση μαζί με τις Περιφέρειες ενός πλέγματος μικρών και μεσαίων δημοσίων έργων που είναι αναγκαία για την ανάπτυξή τους. Η συγκρότηση αυτού του προγράμματος έργων θα προκύψει μετά από διαβούλευση και γ) χρηματοδότηση των αναγκαιών μελετών για την υλοποίηση του ανωτέρω προγράμματος.

Σχετικά με τα οδικά έργα και με το σύστημα των Συμβάσεων Παραχώρησης, ο κ. Ρέππας εξήγησε:

- Επαναπροσδιορισμό λανθασμένων συμβατικών όρων.
  - Βελτίωση του τεχνικού σχεδιασμού των έργων.
  - Επιτάχυνση επιτάξεων και απαλλοτριώσεων.
  - Μείωση του ποσοστού των εισπραξίων διοδίων, που παρακρατούνται για το Δημόσιο, ώστε να μειωθεί η τιμή τους σε εύλογο ύψος.
  - Προδικαστικό έλεγχο από το Συμβούλιο της Επικρατείας των σημαντικών διοικητικών πράξεων που καθορίζουν την εξέλιξη των έργων.
  - Ανάρτηση στο διαδίκτυο της ταυτότητας των έργων με τις οικονομικές τροποποιήσεις
- Η Νέα Δημοκρατία επανειλημμένα έχει τονίσει ότι θα σταθεί δίπλα στην κυβέρνηση, ώστε να προχωρήσει και να ολοκληρώσει τα μεγάλα αναπτυξιακά έργα που ξεκίνησαν και δρομολογήθηκαν επί Κυβερνήσεων της αλλά δυστυχώς καμία από τις ανωτέρω εξαγγελίες του Υπουργού κ. Ρέππα δεν έχει ακόμη μπει σε τροχιά υλοποίησης. Οφείλει η Κυβέρνηση να συνειδητοποιήσει ότι οι μελέτες και τα έργα δεν έχουν κομματικό χρώμα, αλλά υλοποιούνται για το κοινωνικό όφελος.

Στον αντίποδα των φιλόδοξων εξαγγελιών έχουν ήδη «παγώσει» με τον ένα ή τον άλλο τρόπο:

- Η επέκταση της Αττικής Οδού
- Το αεροδρόμιο Καστελίου Κρήτης (μετάθεση δημοπρατήσης για Οκτ. 2010 με ενδεχόμενο ματαιώσης)
- Η επέκταση του λιμένα Ηγουμενίστας (Γ' Φάση)
- Η μερική εκτροπή του Άνω ρου του Αχελώου Ποταμού
- Οι επεκτάσεις του «Αττικό Μετρό» από το Αιγάλεω προς τον Πειραιά και η γραμμή Νο4 από το Άλσος Βείκου προς το σταθμό ΗΣΑΠ του Αμαρουσίου
- Μετρό Θεσσαλονίκης - επεκτάσεις
- Η επέκταση του Τραμ στον Πειραιά
- Η επέκταση του ΗΣΑΠ από την Κηφισιά προς την Εθνική οδό και οι λοιπές επεκτάσεις από Μοσχάτο προς Πειραική και από Ταύρο προς Άλιμο. Η ολοκλήρωση της γραμμής Φάληρο – Καλλιθέα του ΗΣΑΠ,
- Και μια σειρά από άλλα εξόχως σημαντικά αρδευτικά έργα στο Πρόγραμμα ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΑΤΑΤΖΗΣ 2007-2013 που το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης δηλώνει ότι... θα τα μεταφέρει στο ΕΣΠΑ.

Η παρατηρούμενη αδράνεια επιφέρει –μεταξύ άλλων- την οικονομική «ασφυξία» των μελετητικών και κατασκευαστικών εταιρειών, των συνδεδεμένων βιομηχανιών και βιοτεχνιών της χώρας και των εκατοντάδων χιλιάδων εργαζομένων σε αυτές.

Ήδη όλες οι μελετητικές και κατασκευαστικές εταιρείες της χώρας, προβαίνουν σε ουσιαστικές μειώσεις τεχνικού και λοιπού εργατικού προσωπικού ώστε να αντιμετωπισθεί η πρωτόγνωρη στασιμότητα της δραστηριότητάς τους ενώ η συνέχιση αυτής της κατάστασης θα απαιτήσει και επιπλέον μειώσεις. Καθίσταται σαφές ότι το τεχνικό επιστημονικό δυναμικό της χώρας μπαίνει ξαφνικά στο κανάλι της ανεργίας και η κρίση αυτή πλήττει ιδιαίτερα τους νέους μηχανικούς. Αξίζει τέλος να επισημανθεί ότι ακόμα κι όταν ξεκινήσουν οι αναθέσεις των μελετών, οι κατασκευές θα ξεκινήσουν πολύ αργότερα (μετά την ολοκλήρωση των μελετών) με αποτέλεσμα η ανεργία στο χώρο των κατασκευών να διαρκέσει ακόμη περισσότερο.

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων:

1. Τι μέτρα έχει λάβει για την πρόληψη αλλά και αντιμετώπιση της ανωτέρω κατάστασης «παγώματος» των έργων;
2. Πως θα θεραπεύσει την οικονομική «ασφυξία» των μελετητικών και κατασκευαστικών εταιρειών, των συνδεδεμένων βιομηχανιών και βιοτεχνιών της χώρας και των εκατοντάδων χιλιάδων εργαζομένων σε αυτές;
3. Πότε επιτέλους το Ελληνικό Δημόσιο θα αποπληρώσει τις οφειλές του στις ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ;»



#### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ

Διανύουμε ως χώρα τη δυσκολότερη περίοδο από τη μεταπολίτευση και μετά. Αντιμετωπίζουμε μια μεγάλη οικονομική κρίση, αλλά και μια κρίση θεσμών και αξιών που δημιουργούν ανασφάλεια και προκαλούν το θυμό και την οργή της κοινωνίας.

Σε αυτή τη δύσκολη περίοδο η Τοπική Αυτοδιοίκηση μπορεί να φέρει ουσιαστικές αλλαγές και καλείται να παίξει ένα αναβαθμισμένο ρόλο. Η Αυτοδιοίκηση ως θεσμός εξακολουθεί να χαιρεί της εμπιστοσύνης των πολιτών καθώς δεν έχασε την άμεση επαφή της με την κοινωνία και τα προβλήματα της. Σε αυτό το πλαίσιο, οι Δημοτικές εκλογές του Νοεμβρίου μπορούν να συντελέσουν σε μια αλλαγή ουσίας, στην απελευθέρωσή μας από νοσηρότητες του παρελθόντος. Ο «Καλλικράτης» άλλαξε τον αυτοδιοικητικό χάρτη της χώρας. Και ο αυτοδιοικητικός κόσμος με τη σειρά του είναι έτοιμος να συμβάλει στην αλλαγή νοσηρότητας που χρειάζεται ο τόπος.

Σε αυτές τις εκλογές δηλώνω δημόσια παρών για το αξίωμα του Δημάρχου Αχαρνών. Διαπιστευτήριό μου στη διεκδίκηση αυτή είναι η θητεία μου και το έργο μου στο Δήμο Θρακομακεδόνων. Θητεία σε ένα δήμο μικρό που είναι όμως δείγμα γραφής για την αφοσίωση και την όρεξη για δουλειά, τις ικανότητες ανταπόκρισης σε ακόμη μεγαλύτερες προκλήσεις, για τις δυνατότητες διαχείρισης ακόμα μεγαλύτερων προβλημάτων.

Στη διάρκεια της δετούς θητείας μου στο Δήμο Θρακομακεδόνων υλοποιήθηκε το προεκλογικό μας πρόγραμμα στο σύνολό του, διεκδικήθηκαν αποτελεσματικά πόροι από το κεντρικό κράτος και Ε.Ε., δόθηκε προτεραιότητα στην καλύτερη εκπλήρωση του πολίτη, στη βελτίωση της ποιότητας ζωής και της καθημερινότητας. Η χρηστή διοίκηση που ακολουθήσαμε είχε ως αποτέλεσμα την ισχυρή οικονομική ευρωστία του Δήμου- παράδειγμα προς μίμηση για πολλούς Δήμους. Μετά το πέρας της θητείας μας θα αφήσουμε ένα Δήμο υγιή, ένα Δήμο με γεμάτα ταμεία.

Το μεγάλο στοίχημα που τίθεται με τον «Καλλικράτη» είναι ο νέος Δήμος Αχαρνών που θα προκύψει να προσφέρει εξίσου καλές υπηρεσίες σε όλους τους νέους δημότες του και να δώσει ουσιαστικές προοπτικές ανάπτυξης σε όλα τα τοπικά διαμερίσματα, με σεβασμό στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της κάθε περιοχής. Η ομάδα των ανθρωπών που θα με στηρίξει σε αυτή την προσπάθεια θα αποτελείται από ανθρώπους που γνωρίζουν καλά το σύνολο του νέου Δήμου. Ανθρώπους ικανούς, ανιδιοτελείς, με όρεξη να προσφέρουν στον τόπο μας και στην καθημερινότητά μας. Σε σύντομο χρονικό διάστημα θα υπάρξει σχετική ενημέρωση για την ιδρυτική διακήρυξη του συνδυασμού και θα ανακοινωθεί η αναλυτική κατάρτιση του ψηφοδέλιου.

ΜΕ ΟΡΑΜΑ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑ  
ΘΕΜΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ  
Υποψήφιος ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ



## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 22/06/2010

### 750 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

Η Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, **Κατερίνα Μπατζελή** ανακοινώνει την υπογραφή από τους συναρμόδιους Υπουργούς της Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΚΥΑ) για τα καθεστώτα ενίσχυσης των επενδύσεων γεωργών και κτηνοτρόφων του Μέτρου «Εκσυγχρονισμός των Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης «Αλέξανδρος Μπαλατζής» 2007-2013 (ΠΑΑ).

«Ενισχύουμε σημαντικά τις αναπτυξιακές προσπάθειες και το αγροτικό εισόδημα στην ύπαιθρο, σε μία ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο για τα δημόσια οικονομικά και τους πολίτες. Η αγροτική οικονομία αποτελεί κρίσιμο κρίκο στη συνολική προσπάθεια τόνωσης της ανάπτυξης και της παραγωγικής δραστηριότητας» σημείωσε σε δήλωσή της η Υπουργός, **Κατερίνα Μπατζελή**.

Η συνολική δημόσια δαπάνη του Μέτρου αναμένεται να ξεπεράσει τα 750 εκατομμύρια ευρώ και η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος πρόκειται να ακολουθήσει το αμέσως επόμενο διάστημα.

«Οι επενδύσεις στον πρωτογενή τομέα που αφορούν την βελτίωση της ποιότητας και την ανταγωνιστικότητας είναι ο βασικός μας στόχος. Και θα τον πετύχουμε» τόνισε ο Υφυπουργός, **Μιχάλης Καρχιμάκης**.

Τα ποσοστά ενίσχυσης ξεκινούν από 40% της επιλέξιμης επένδυσης και μπορούν να φτάσουν μέχρι το 75% για τους γεωργούς των μικρών νησιών του Αιγαίου Πελάγους και καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα δράσεων όπως, μεταξύ άλλων, την προστασία της δημόσιας υγείας, την προστασία των εδαφικών πόρων και την αποδοτική διαχείριση των υδάτων, τη χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (ΑΠΕ), τη μεταγκατάσταση κτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων, την εισαγωγή καινοτομιών και τεχνολογιών πληροφορικής.

### ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΟΝΑΥΛΙΩΝ ΥΨΟΥΣ 155 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΕΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων ανακοινώνει την έγκριση στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων του 2010, πιστώσεων ύψους 155 εκατομμυρίων ευρώ που πρόκειται να διατεθούν στο πρόγραμμα της «Εγκατάστασης Νέων Γεωργών» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης «Αλέξανδρος Μπαλατζής» 2007-2013 (ΠΑΑ) και στο πλαίσιο της 1<sup>ης</sup> Προκήρυξης του Μέτρου.

Στη Συλλογική Απόφαση Έργου (ΣΑΕ) περιλαμβάνονται πρόσθετοι πόροι ύψους 55 εκατομμυρίων ευρώ έτσι ώστε, να ενταχθεί το σύνολο των 8.500 υποψηφίων που πληρούν τις προϋποθέσεις ένταξης, πέραν των αρχικά εγκεκριμένων πιστώσεων ύψους 100 εκατομμυρίων ευρώ.

«Δίνουμε τέλος στη πολύμηνη ταλαιπωρία των υποψηφίων από τις ανεύθυνες ανακοινώσεις της απελθούσας κυβέρνησης χωρίς προηγούμενα να έχει διασφαλιστεί η δυνατότητα διάθεσης των απαιτούμενων πόρων» τόνισε η Υπουργός, **Κατερίνα Μπατζελή**.

«Αποδεικνύουμε έμπρακτα τη βούληση μας να στηρίξουμε τους νέους που θέλουν να ασκήσουν το επάγγελμα του γεωργού, κυρίως όσους δραστηριοποιούνται σε μειονεκτικές, ορεινές και νησιωτικές περιοχές. Με τρόπο δίκαιο και αποτελεσματικό ενισχύουμε τους νέους ανθρώπους μέσα σε μια δυσμενή οικονομική συγκυρία και λαμβάνοντας υπόψη τους περιορισμούς στα δημόσια οικονομικά της χώρας» πρόσθεσε ο Υφυπουργός, **Μιχάλης Καρχιμάκης**.

Οι Περιφέρειες της χώρας μπορούν πλέον άμεσα να προχωρήσουν στην έκδοση των εγκριτικών αποφάσεων ώστε να καταβληθεί η πρώτη δόση του πριμ ενίσχυσης στους δικαιούχους.

Επισημαίνεται ακόμη ότι, οι εγκεκριμένοι Νέοι Γεωργοί του Μέτρου απολαμβάνουν, πέραν της ενίσχυσης πρώτης εγκατάστασης, πρόσθετα δικαιώματα όπως προτεραιότητα επιλογής και υψηλότερα ποσοστά ενίσχυσης στα Σχέδια Βελτίωσης καθώς επίσης και σε άλλα μέτρα του ΠΑΑ.





## ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗΣ

Μια ευχή σε έναν Δημόσιο Λειτουργό που δουλεύει σκληρά, τιμεί τον λόγο του, προσπαθεί και δοκιμάζεται:

### Βάστα γερά...

..Υπουργέ της Δημόσιας Τάξης  
και της Προστασίας του Πολίτη...  
Μ.Χ.Β

## ΓΙΑΝΝΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΔΗΣ



### Ο ΓΙΑΝΝΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΔΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗ ΘΗΤΕΙΑ

Με μεγάλη συμμετοχή μελών πραγματοποιήθηκε την περασμένη Δευτέρα στην Αθήνα η Ετήσια Γενική Συνέλευση του Ελληνοαμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου που ήταν και συνέλευση εκλογής μελών του Διοικητικού του Συμβουλίου. Στις σχετικές αρχαιρεσίες πλειοψήφησε ο κ. Γιάννος Γραμματίδης με μεγάλο αριθμό ψήφων. Ακολούθησε η συγκρότηση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου σε σώμα κατά την οποία Πρόεδρος εκλέχτηκε ομόφωνα ο κ. Γιάννος Γραμματίδης για δεύτερη συνεχή θητεία. Την διαδικασία παρακολούθησε ο Υφυπουργός Εξωτερικών κ. Σπύρος Κουβέλης, αρμόδιος για θέματα διμερούς οικονομικής συνεργασίας με τις ΗΠΑ καθώς κι εκπρόσωποι της Πρεσβείας των ΗΠΑ στην Αθήνα.

Σε σύντομη ομιλία του ο κ. Γραμματίδης εξέφρασε την ικανοποίησή του για το έργο που επιτελέστηκε από την απελθούσα Διοίκηση, αλλά και την βεβαιότητα για την επιτυχία του έργου που αναλαμβάνει η νέα Διοίκηση. «Είναι μεγάλη η ευθύνη μας, τόνισε ο κ. Γραμματίδης, καθώς καλούμαστε να συνεχίσουμε όχι απλά αμείωτη αλλά και όλο αυξανόμενη την συνεισφορά του Ελληνοαμερικανικού



Εμπορικού Επιμελητηρίου στο χτίσιμο της νέας Ελλάδας. Είμαστε αποφασισμένοι να υλοποιήσουμε τις μεγάλες δράσεις μας στα πλαίσια του Vision 2020, του οράματος που έχουμε για την Ελλάδα του 2020. Δράσεις που θα προβάλλουν την καινοτομία, θα ενισχύσουν την προσπάθεια της δημιουργίας μίας ανταγωνιστικότερης οικονομίας και, τέλος, θα προάγουν την κοινωνική ευθύνη σε μια περίοδο που ο λαός δοκιμάζεται από την πρωτοφανή οικονομική κρίση που έχει πλήξει τη χώρα. Στρατευμένο στη μεγάλη προσπάθεια ανασυγκρότησης της Ελλάδας, το Ελληνοαμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο θα εντείνει τις προσπάθειές του για τη βελτίωση των εμπορικών και οικονομικών σχέσεων με τις ΗΠΑ στην κυβέρνηση των οποίων θα συνεχίσει να αποτελεί τον φυσικό καταλύτη και παραστάτη για την παροχή κάθε δυνατής υποστήριξης στην Ελλάδα», κατέληξε ο κ. Γραμματίδης.

Η νέα σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ελληνοαμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου έχει ως εξής: Γιάννος Γραμματίδης (Μπαχάς, Γραμματίδης & Συνεταίροι), Πρόεδρος, Μάριος Κυριάκου (KPMG), Α' Αντιπρόεδρος, Νίκος Μπακατσέλος (Pyramis AE), Β' Αντιπρόεδρος, Άγγελος Καραγιάννης (Όμιλος Εταιριών Κ. Καραγιάννης), Γενικός Γραμματέας, Λίτσα Παναγιωτοπούλου (M2M Solutions Consulting Services), Ταμίας και μέλη οι Σίμος Αναστασόπουλος (N. Πετριάβας AE), Γιώργος Μπακάκος (Π. Μπακάκος AE), Θάνος Παπαδόπουλος (Chevellas AE), Οδυσσέας Χαραλάμπους (Cisco Systems Hellas), Ελευθερία Μαμιδάκη (Mamidoil-Jetoil), Γιάννης Σαρακάκης (Αφοι Σαρακάκη AE), Αλέξανδρος Μάνος (Τράπεζα Πειραιώς), Γεωργία Καρτσάνη (CEO Clubs Greece), Κατερίνη Καρέλλα (Pfizer), Περικλής Λιβάς (Alaris), Αλέξανδρος Κωστόπουλος (Foresight), Νίκος Βρεττός (The Boston Consulting Group), Τζών Πριάμου (π. Εμπ. Ακόλουθος Πρεσβείας ΗΠΑ), Ευτυχία Κουτσουρέλη (Info-Quest), Σταύρος Κώστας (Οικονομολόγος), Γιάννης Κυριακίδης (Κυριακίδης, Γεωργόπουλος, Δανιόλος, Ησαΐας), Στέλιος Σταυρίδης (Piscines Ideales AE), Αντώνης Κουϊδής (B.E.R.M.A SA) Γιώργος Κωνσταντέλλης (Bristol-Myers Squibb), Διονύσιος Φιλιώτης (Pharmaserve Lilly AE), Γιώργος Δαυίδ (Coca-Cola Hellenic Bottling Company), Απόστολος Ταμβακάκης (Εθνική Τράπεζα Ελλάδος), Αγγελική Φράγκου (Navios Maritime Holdings), Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος (Intralot), Γιάννης Κωστόπουλος (Ελληνικά Πετρέλαια AE), Δημήτρης Παπαλεξόπουλος (Τσιμέντα Τιτάν AE), Παύλος Κανελλόπουλος (Chartis Greece AE), Δέσποινα Πάσσαρη (Procter & Gamble), Μάκης Κοσμάτος (Johnson & Johnson), Ντένης Πλέσσας (Lockheed Martin), Πολυχρόνης Συγγελίδης (Chrysler Jeep Dodge Hellas), Αιμίλιος Γιαννόπουλος (PriceWaterHouseCoopers), Πάνος Ζερίτης (Χαρτοποιία Θράκης AE), Πάρις Κοκορότσικος (Ευρωσύμβουλοι AE), Δημήτρης Συμεωνίδης (Μεβγάλ AE).





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ

**1<sup>η</sup> ΕΠΑΣ ΣΤΕΜΝΙΤΣΑΣ- ΑΡΓΥΡΟΧΡΥΣΟΧΟΙΑΣ**

Στεμνίτσα Αρκαδίας, 22024, Τηλέφωνο: 2795081227, Fax: 2795081203, e-mail: [mail@epas-stemn.ark.sch.gr](mailto:mail@epas-stemn.ark.sch.gr)

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Σχολή Αργυροχρυσοχοΐας Στεμνίτσας,

ένα μοναδικό σχολείο...

...σε ένα μοναδικό περιβάλλον

Από το 1976 λειτουργεί η Σχολή Αργυροχρυσοχοΐας στη Στεμνίτσα, έναν παραδοσιακό οικισμό στα ορεινά της Αρκαδίας και αργυροχρυσοχοϊκό κέντρο ήδη από τα μεταβυζαντινά χρόνια. Σήμερα, η Σχολή Αργυροχρυσοχοΐας Στεμνίτσας συνεχίζει την παράδοση συνδυάζοντας την με σύγχρονες τεχνικές και διδασκαλία, έχοντας παράλληλα να επιδείξει πολλές διακρίσεις σε εκθέσεις και διαγωνισμούς τα τελευταία χρόνια.

Η Σχολή Αργυροχρυσοχοΐας Στεμνίτσας είναι ένα δημόσιο σχολείο διετούς φοίτησης, που διαθέτει πλήρη υλικοτεχνική υποδομή, με τρία πλήρως εξοπλισμένα εργαστήρια αργυροχρυσοχοΐας (με ατομικούς πάγκους κτλ), σχεδιαστήριο και εργαστήριο ηλεκτρονικών υπολογιστών. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει μόνο μαθήματα που είναι σχετικά με την ειδικότητα και δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην εργαστηριακή διδασκαλία. Παράλληλα με την πρωινή διδασκαλία προσφέρονται επίσης και απογευματινά μαθήματα εξειδικευμένων τεχνικών. Ακόμη, παρέχονται δωρεάν σίτιση, δωρεάν μετακίνηση από και προς τους τόπους μόνιμης διαμονής, καθώς και επιδότηση ενοικίου.

Για το σχολικό έτος 2010-11 οι εγγραφές άρχισαν. Στη Σχολή Αργυροχρυσοχοΐας Στεμνίτσας μπορεί να γραφτεί οποιοσδήποτε, ανεξαρτήτου ηλικίας, αρκεί να έχει ολοκληρώσει τη φοίτηση του έως την Α' Λυκείου. Περισσότερες πληροφορίες, καθώς και για την διαδικασία εγγραφής στα τηλ: 2795081227, 6972252492, 6972838460. Τον Ιούλιο και τον Αύγουστο η Σχολή είναι ανοιχτή κάθε Πέμπτη πρωί και από 1<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου κάθε μέρα.





## Η "ΑΧΑΡΝΕΩΝ ΦΙΛΙΚΗ"

"ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΑΧΑΡΝΕΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΤΗΣ ΓΗΣ"  
ΑΠΑΝΤΑΕΙ ΑΜΕΣΟΣ ΕΛΘ:

'ACHARNEON FILIKI'

The whole wide world Fraternity of Acharneon

contact us:

<http://axarneonfiliki.blogspot.com>

e.mail: [axarneonfiliki@gmail.com](mailto:axarneonfiliki@gmail.com)

+30.210.2440705 - 6976.896326